
Вариант № 2341916

За​да​ние 1 № 507523
1. Най​ди​те зна​че​ния вы​ра​же​ния: 

За​да​ние 2 № 26747

2. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния .

За​да​ние 3 № 506736

3. На пост председателя школьного совета претендовали два кандидата. В голосовании приняли участие 189 человек.
Го​ло​са между кан​ди​да​та​ми рас​пре​де​ли​лись в от​но​ше​нии 2:7. Сколь​ко го​ло​сов по​лу​чил по​бе​ди​тель?

За​да​ние 4 № 506879

4. Среднее гармоническое трёх чисел  и  вычисляется по формуле . Найдите среднее гар‐

мо​ни​че​ское чисел  и .

За​да​ние 5 № 64149

5. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 

За​да​ние 6 № 510979

6. В доме, в котором живёт Соня, 9 этажей и несколько подъездов. Нумерация квартир начинается с №1. На каждом
этаже на​хо​дит​ся по 3 квар​ти​ры. Соня живёт в квар​ти​ре №84. В каком подъ​ез​де живёт Соня?

За​да​ние 7 № 100257

7.

Ре​ши​те урав​не​ние . Если урав​не​ние имеет более од​но​го корня, в от​ве​те за​пи​ши​те боль​ший из кор​ней.

За​да​ние 8 № 510121

8. Участок земли под строительство санатория имеет форму прямоугольника, стороны
которого равны 1000 м и 500 м. Одна из больших сторон участка идёт вдоль моря, а три
остальные стороны нужно оградить забором. Найдите длину этого забора. Ответ дайте в
мет​рах.

За​да​ние 9 № 510005

9. Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: к каждому элементу первого столбца
под​бе​ри​те со​от​вет​ству​ю​щий эле​мент из вто​ро​го столб​ца.
 

ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ВОЗ​МОЖ​НЫЕ ЗНА​ЧЕ​НИЯ

А) масса двух​лит​ро​во​го па​ке​та сока
Б) масса взрос​ло​го кита
В) масса ко​сточ​ки пер​си​ка
Г) масса таб​лет​ки ле​кар​ства

 

1) 130 т
2) 2 кг
3) 400 мг
4) 8 г

 
В таб​ли​це под каж​дой бук​вой ука​жи​те со​от​вет​ству​ю​щий номер. 

A Б В Г

    

За​да​ние 10 № 320189

10. В некотором городе из 5000 появившихся на свет младенцев 2512 мальчиков. Найдите частоту рождения девочек в
этом го​ро​де. Ре​зуль​тат округ​ли​те до ты​сяч​ных.
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За​да​ние 11 № 263737

11.
На рисунке жирными точками показана цена палладия, установленная Центробанком РФ во все рабочие дни в октябре
2008 года. По горизонтали указываются числа месяца, по вертикали — цена палладия в рублях за грамм. Для наглядности
жирные точки на рисунке соединены линией. Определите по рисунку разность между наибольшей и наименьшей ценой
пал​ла​дия за ука​зан​ный пе​ри​од. Ответ дайте в руб​лях за грамм.

За​да​ние 12 № 509677

12. Для того чтобы связать свитер, хозяйке нужно 600 граммов шерстяной пряжи красного цвета. Можно купить крас‐
ную пряжу по цене 60 рублей за 50 граммов, а можно купить неокрашенную пряжу по цене 50 рублей за 50 граммов и
окрасить её. Один пакетик краски стоит 50 рублей и рассчитан на окраску 300 граммов пряжи. Какой вариант покупки де‐
шев​ле? В от​ве​те на​пи​ши​те, сколь​ко руб​лей будет сто​ить эта по​куп​ка.

За​да​ние 13 № 27048

13. В сосуд, имеющий форму правильной треугольной призмы, налили воду. Уровень воды достига‐
ет 80 см. На какой высоте будет находиться уровень воды, если ее перелить в другой такой же сосуд, у
ко​то​ро​го сто​ро​на ос​но​ва​ния в 4 раза боль​ше, чем у пер​во​го? Ответ вы​ра​зи​те в см.

14. На рисунке точками изображено атмосферное давление в городе N на протяжении трёх суток с 4 по 6 апреля 2013
года. в течение суток давление измеряется 4 раза: ночью (00:00), утром (06:00), днём (12:00) и вечером (18:00). По гори‐
зонтали указывается время суток и дата, по вертикали — давление в миллиметрах ртутного столба. Для наглядности
точки со​еди​не​ны ли​ни​я​ми.
 

 
Пользуясь рисунком, поставьте в соответствие каждому из указанных периодов времени характеристику давления в

го​ро​де N в те​че​ние этого пе​ри​о​да.
 

ПЕ​РИ​О​ДЫ ВРЕ​МЕ​НИ  ХА​РАК​ТЕ​РИ​СТИ​КИ ДАВ​ЛЕ​НИЯ

А) ночь 4 ап​ре​ля (с 0 до 6 часов)
Б) день 5 ап​ре​ля (с 12 до 18 часов)
В) ночь 6 ап​ре​ля (с 0 до 6 часов)  

1) наи​боль​ший рост дав​ле​ния
2) дав​ле​ние до​стиг​ло 758 мм рт. ст.
3) дав​ле​ние не ме​ня​лось
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За​да​ние 14 № 506497

Г) утро 6 ап​ре​ля (с 6 до 12 часов) 4) наи​мень​ший рост дав​ле​ния
 

За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б В Г

    

За​да​ние 15 № 27870

15. В окружности с центром   и  – диаметры. Центральный угол  равен . Най‐
ди​те впи​сан​ный угол . Ответ дайте в гра​ду​сах.

За​да​ние 16 № 508048

16. Даны два конуса. Радиус основания и образующая первого конуса равны соответ‐
ственно 5 и 6, а второго — 2 и 3. Во сколько раз площадь боковой поверхности первого
ко​ну​са боль​ше пло​ща​ди бо​ко​вой по​верх​но​сти вто​ро​го?

За​да​ние 17 № 506663

17. Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из решений из правого столбца. Установите
со​от​вет​ствие между не​ра​вен​ства​ми и их ре​ше​ни​я​ми.
 

НЕ​РА​ВЕН​СТВА  РЕ​ШЕ​НИЯ

А) 

Б) 
В) 

Г) 

 

1) 
2) 
3) 
4) 

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б В Г

    

За​да​ние 18 № 510209

18. Среди тех, кто зарегистрирован в «ВКонтакте», есть школьники из Твери. Среди школьников из Твери есть те, кто
за​ре​ги​стри​ро​ван в «Од​но​класс​ни​ках». Вы​бе​ри​те утвер​жде​ния, ко​то​рые верны при ука​зан​ных усло​ви​ях.
 

1) Все школь​ни​ки из Твери не за​ре​ги​стри​ро​ва​ны ни в «ВКон​так​те», ни в «Од​но​класс​ни​ках».
2) Среди школь​ни​ков из Твери нет тех, кто за​ре​ги​стри​ро​ван в «ВКон​так​те».
3) Среди школь​ни​ков из Твери есть те, кто за​ре​ги​стри​ро​ван в «ВКон​так​те».
4) Хотя бы один из поль​зо​ва​те​лей «Од​но​класс​ни​ков» яв​ля​ет​ся школь​ни​ком из Твери.

 
В от​ве​те за​пи​ши​те но​ме​ра вы​бран​ных утвер​жде​ний без про​бе​лов, за​пя​тых и дру​гих до​пол​ни​тель​ных сим​во​лов.

За​да​ние 19 № 506772

19. Приведите пример трёхзначного натурального числа, большего 600, которое при делении на 4, на 5 и на 6 даёт в
остат​ке 3 и цифры ко​то​ро​го рас​по​ло​же​ны в по​ряд​ке убы​ва​ния слева на​пра​во. В от​ве​те ука​жи​те ровно одно такое число.

20. В результате паводка котлован заполнился водой до уровня 2 метра. Строительная помпа непрерывно откачивает
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За​да​ние 20 № 507079

воду, понижая её уровень на 20 см в час. Подпочвенные воды, наоборот, повышают уровень воды в котловане на 5 см в
час. За сколь​ко часов ра​бо​ты помпы уро​вень воды в кот​ло​ва​не опу​стит​ся до 80 см?
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